



围棋大赛

信阳市十三小 五(8)班 雷博 辅导老师:武由 董余兰

元月底,我在丁老师的围棋教室参加了河南省围棋段位赛,两天时间一共八场比赛,至少要胜四场才能晋级,竞争相当激烈。

第一场开始了,我的对手是孙文畅,他可是个强敌呀,平时我都下不过他,我紧张的手心都出汗了。他一上场就占了两个小目,而我却占了一个星位和一个小目。我赶紧“小飞挂角”,他单关守角,我棋势不妙,于是我选择“拆三”往回逃,他也紧追不舍,我后招“飞”,一下子就飞回家,他来个“点三”,我挡,他藏,我扳,他连扳,我藏,然后他扳六做活了。他步步紧逼,杀的我无还手之力,第一场就惨败,我心情十分沮丧。

第二场我和黄河澜下,我暗自高兴,心想这场一定能赢,他平时都下不过我。就是因为抱着这种想法,我下棋时十分大意,他点,我打吃,他藏,我追,他打……就这样几个来回,我才发现我的核心区域快丢了,如果被吃我就必输无疑了,我吓出了一身冷汗。怎么办?我想就算是死也不能全军覆没啊,我打算做眼,可是如果他一点我就全完了。就在这时我发现一个要点,只要下那里就可以成功做活,

还可以威胁到他,但也很危险。可事到如今我不得不贸然一试试。我犹豫不决地把棋子放到了那里,他果然没有点我,我成功的做活了。后来我乘胜追击,终于赢了他。

第一天结束,我两胜两负,战况不佳,老师告诉我沉着冷静,要对自己有信心,以我平时的成绩绝对可以进前八的。第二天比赛我下得格外小心。

第五场我的对手是张均,我们俩平时不差上下,但是有了昨天的教训,我还是小心迎战。我先占一个星位,一个小目,然后“小飞挂角”,他靠,我扳,他退,我跳一个做活,他“拆二”扩大自己的地盘。我和他开始了一场对杀,我扳他藏,我爬他挡,我扳他接,我虎住断点,我冲他挡,我接,我断打,他反打吃,我提调,他打吃,我藏我冲,他挡,我双叫吃,他藏我提掉,很快一局就下完了,我赢了。

最终我赢了五场,在同级别中我排名第八,成功晋级。但是我对自己的成绩并不满意,如果我能沉着冷静,顾全大局,一定会比这成绩好的,下次一定要努力!



浉河区中学 八(18)班 冯海纳
辅导老师:李富运

美丽的春天

信师附小 二(4)班 徐振翔

春天到了,大自然呈现一片片生机勃勃的景象,郊外路边的小野菊花开了,脚下的小草吐出鲜嫩的绿芽,田野里的油菜花把大地涂抹成一片片、金灿灿的海洋,小河边刚冒出几片绿叶的柳枝随风飘扬……

小动物们也开始了自己的工作。“一年之计在于春”呀!小黄鼠在开始找鲜嫩的小草,熊也在寻找食物来填饱挨饿一冬的肚皮,空中的小蜜蜂也在飞快的煽动着翅膀去寻找花的芬芳。

春天的风微微吹动,像母亲温暖的手在抚摸着我们的脸,春天的雾薄薄细细的,春天的雨飘飘洒洒,春天的太阳也暖暖和和!

啊!多么美丽的春天呀!我爱你,春天!

我的芭比娃娃

平桥二小 三(9)班 胡春月 辅导教师:张仁平

我有一个非常漂亮的芭比娃娃,那是我生日的时候,妈妈送给我的。

她像一位小天使一样,戴着红彤彤的礼帽,帽子上面还镶着钻石,头上编着两条又粗又长的大辫子。她有一双炯炯有神的大眼睛,圆溜溜的脸蛋,皮肤总是白里透红。她常穿着红白相间的花裙子,裙子上面还绣着一个米奇头像,脚上一双美丽的红色小皮鞋,可漂亮了!

她走起路来,总是一摇一摆,很好玩。我最喜欢让她当模特,给她换不同的衣服,她衣服款式各异,多得数不清,有粉红色的公主裙,有绿色的少女裙,还有颜色各异的纱裙……我还经常和她说话,有时候她好像是在说:“小主人,快点和我玩。”我就高兴地说:“好呀!我马上去!”当天冷的时候,她好像又在说:“小主人,我好冷,快给我穿衣服吧!”

哎呀,我的布娃娃太麻烦了吧!不过她的美丽真能让我对她爱不释手,我永远爱你,我的布娃娃!

可爱的小仓鼠

信阳市十三小 三(6)班 高源甜 辅导教师:杜辉

“叮铃铃”,上课了,老师拿着一个笼子里面有一只小仓鼠。长着一身黑白相间的绒毛,一对尖尖的耳朵,又尖又薄,像一片树叶。一双黑溜溜的大眼睛,黑而又亮,仿佛是黑宝石。短小的尾巴,好像一个毛茸茸的球。粉红的四肢,看起来可爱极了。

它的住所像一个大别墅,里面有健身房是帮助小仓鼠运动的,滑梯是小仓鼠的娱乐场所。还有一个小箱子是粮仓,里面有各种各样的实物。

小仓鼠喜欢的食物可多了有苹果、柿子、石榴、面包、蔬菜……小仓鼠有个缺点就是可好吃,有一次,杜老师拿了一把小尺子去逗逗它,老师把小尺子放高的时候,它就站起来咬小尺子。小仓鼠可聪明了,试了一次,就不上当了,小仓鼠的名字叫小蛋糕。

我非常喜欢这只活泼可爱的小仓鼠。

我的“好朋友”

信阳市十三小 三(5)班 谢昌佑

我有一个非常好的朋友,我向你们推荐它。它很特别,因为他不是人,而是一本书——《榜样的故事》。

我的朋友收集了很多名人故事,比如专注的李四光、舞蹈家邓肯……我从书中明白了不是所有人都能轻而易举地成为名人,那是需要付出艰辛的努力。就如众所周知的名医华佗,他医术高明,能妙手回春。他以前做学徒的时候,其他学徒想偷懒,把重活脏活推给华佗,华佗就一声不吭地全部干完了,是他的勤奋让他成为了一位高明的医生。还有鲁迅,他的文章影响了我们几代人,他从小勤奋好学。一次,鲁迅

上学迟到了,老师狠狠地批评了他,从此,鲁迅在课桌上刻了一个“早”,从那之后他再也没有迟到过。我被这本书的故事深深地感动了。

天下的父母都希望自己的孩子有所成就,希望孩子的童年如诗如画。老师和家长辛勤的教导我们,让我们找到正确的人生方向,我们应该学会感恩和珍惜,应该在人生道路中用好的成绩回报父母,《榜样的故事》里包含了很多这样的哲理。

这本书里,教会了我许多智慧和道理,让我感悟到了生命的坚强和生活的美好,也希望你们跟它做朋友。

